VÝSLEDOK OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE

o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy na nebytový priestor, ktorý je vo vlastníctve mesta Lipany a nachádza sa na I. poschodí budovy, na Námestí sv. Martina 720/51, na pozemku s parcelným číslom 925/30
Lehota na podávanie súťažných návrhov bola do: 17.07.2020 do 10.00 hod.
Vyhodnotenie súťaže: 17.07.2020 o 11.00 hod.
Vyhlásenie výsledkov: do 27.07.2020
Do obchodnej verejnej súťaže (ďalej len OVS) v lehote určenej na predkladanie súťažných návrhov nebola doručená žiadna prihláška.
V súlade s ustanovením bodu 11. OVS kritériami hodnotenia súťažných návrhov na nájom nebytového priestoru boli výška ponúknutého nájomného, podnikateľský zámer a nedostatkové služby v meste.
V súlade s ustanovením bodu 3. OVS nebytový priestor je vhodný na obchodné účely, kancelárske účely a prevádzkovanie služieb.
Podľa ustanovenia bodu 5. OVS ponúkaná cena nájomného za m² plochy nebytového priestoru nesmela byť nižšia ako minimálna cena za nájom nebytového priestoru uvedená v bode 2. OVS pre daný typ prevádzky v súlade s ustanovením článku 4, bodom 3. pre lokalitu I. Zásad nájmu nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Lipany v znení účinnom od 1.1.2020.
V Lipanoch 24.7.2020
