VÝSLEDOK OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE

o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy na nebytový priestor, ktorý je vo vlastníctve mesta Lipany a nachádza sa na prízemí budovy na Kpt. Nálepku 643/7, na pozemku s parcelným číslom 661
Lehota na podávanie súťažných návrhov bola do: 17.07.2020 do 10.00 hod.
Vyhodnotenie súťaže: 17.07.2020 o 10.30 hod.
Vyhlásenie výsledkov: do 27.07.2020
Do obchodnej verejnej súťaže (ďalej len OVS) sa zapojil jeden záujemca. Hodnotiaca komisia po preštudovaní predložených materiálov vybrala úspešného uchádzača na základe podmienok stanovených v OVS. Najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy na nebytový priestor, ktorý je vo vlastníctve mesta Lipany na Kpt. Nálepku 643/7, Lipany v zmysle podmienok OVS predložila a úspešným uchádzačom v OVS je:

Obchodné meno: Michaela Vagaši Kanuščáková
Miesto podnikania: Štúrova 95/3, 082 71 Lipany
IČO: 51308550
V súlade s ustanovením bodu 11. OVS kritériami hodnotenia súťažných návrhov na nájom nebytového priestoru boli výška ponúknutého nájomného, podnikateľský zámer a nedostatkové služby v meste.
V súlade s ustanovením bodu 3. OVS nebytový priestor je určený výlučne na využitie na športové aktivity.
Podľa ustanovenia bodu 5. OVS ponúkaná cena nájomného za m² plochy nebytového priestoru nesmela byť nižšia ako minimálna cena za nájom nebytového priestoru uvedená v bode 2. OVS pre daný typ prevádzky v súlade s ustanovením článku 4, bodom 3. pre lokalitu III. Zásad nájmu nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Lipany v znení účinnom od 1.1.2020.
Úspešný uchádzač ponúkol využitie nebytového priestoru (prevádzky) na účel poskytovania športových služieb. Priestor podľa jeho zámeru má slúžiť ako telocvičňa, fitness centrum pre rekreačných ale aj profesionálnych športovcov a centrála OZ a športového klubu ProFit Academy. Účelom nájmu bude využívanie nebytového priestoru nájomcom na fitnes centrum formou klubu (na objednávky). Za priestor prevádzky ponúkol úspešný uchádzač nájomné vo výške 14,8275 EUR za    1 m² výmery prevádzky ročne. Pevný nájom za celú výmeru nebytového priestoru ročne bude v sume 1 380,00 EUR. Mesačná úhrada pevnej časti nájmu bude v hodnote 115,00 EUR.
V Lipanoch 24.7.2020
