VÝSLEDOK OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE
vyhlásenej v súlade s ustanoveniami zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, na základe ustanovení § 281 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením Mestského zastupiteľstva v Lipanoch č. 31/2021/IV.4.a),b) zo dňa 24.06.2021
o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy na časť pozemku s výmerou 50 m² na ulici Za traťou, ktorý je vo vlastníctve mesta Lipany, ide o pozemok parcely registra C s parcelným číslom 1330/15, evidovaný Okresným úradom Sabinov, katastrálnym odborom na liste vlastníctva č. 1375.

Lehota na podávanie súťažných návrhov bola do: 17.7.2021 do 11.00 hod.
Vyhodnotenie súťaže: 19.7.2021 o 13.00 hod.
Vyhlásenie výsledkov: do 19.7.2021
Do obchodnej verejnej súťaže (ďalej len OVS) v lehote určenej na predkladanie súťažných návrhov bola doručená jedna ponuka, ktorej obsah nezodpovedal  súťažným podmienkam vyžadovaným v OVS.
V súlade s ustanovením bodu 4. OVS podmienkou účasti v súťaži bolo uvedenie identifikačných údajov účastníka obchodnej verejnej súťaže/záujemcu o nájom pozemku (ďalej len „prihlasovateľ“). V ponuke absentovali identifikačné údaje predkladateľa ponuky.
V súlade s ustanovením bodu 5. OVS minimálna cena za nájom pozemku nesmela byť nižšia ako 8,50 €/m²/rok. V ponuke bola uvedená ponúknutá suma 9,00 €. V ponuke neboli predložené doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti v súťaži podľa bodu 4.OVS., vlastnoručne podpísaný návrh nájomnej zmluvy ani grafický náčrt umiestnenia predajného stánku na pozemku vyhlasovateľa.

Podľa bodu 6. OVS písomné ponuky sa mali predkladať spolu s návrhom nájomnej zmluvy. Návrh nájomnej zmluvy nebol predložený. Ponuky mali byť podľa bodu 6. OVS predložené v uzatvorenej obálke s označením identifikačných údajov, podľa bodu a) názov a adresa vyhlasovateľa/prenajímateľa a podľa bodu b) meno/názov a adresa/sídlo prihlasovateľa/nájomcu. Identifikačné údaje vyhlasovateľa ani prihlasovateľa neboli uvedené ani na obálke, ani v prihláške.
Podľa bodu 7. OVS do súťaže nebolo možné zaradiť návrhy, ktorých obsah nezodpovedal súťažným podmienkam.
Podľa bodu 8. OVS, návrh nájomnej zmluvy musel byť vlastnoručne podpísaný navrhovateľom. V ponuke návrh nájomnej zmluvy nebol predložený.
Podľa bodu 11. OVS kritériom hodnotenia súťažných návrhov bola výška ponúknutého nájomného. Predložená ponuka však nespĺňala podmienky podľa ustanovenia bodov 4., 5., 6., 8. OVS a preto s ohľadom na ustanovenie bodu 7. OVS možno konštatovať, že návrh nezodpovedal súťažným podmienkam.
Podľa ustanovenia § 284 ods. 1 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov návrh možno zahrnúť do súťaže, len keď jeho obsah zodpovedá uverejneným podmienkam súťaže.
V Lipanoch 19.7.2021
