VÝSLEDOK OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE
o najvhodnejší návrh na uzatvorenie nájomnej zmluvy na nebytový priestor s výmerou 133,00 m², ktorý je vo vlastníctve mesta Lipany, nachádza sa na prízemí a 1. poschodí budovy na Námestí sv. Martina, označenej súpisným číslom 582, orientačným číslom 3, ktorá je postavená na pozemku parcely registra C s parcelným číslom 700/1, evidovanej na LV č. 1375

Lehota na podávanie súťažných návrhov bola do: 31.1.2023 do 11.00 hod.
Zasadnutie hodnotiacej komisie bolo dňa 1.2.2023 od 15.00 hod. v zasadacej miestnosti MsÚ Lipany.
Vyhlásenie výsledkov: do 3.2.2023
Do obchodnej verejnej súťaže (ďalej len OVS) sa zapojil jeden záujemca. Hodnotiaca komisia po preštudovaní predložených materiálov skonštatovala, že predložená ponuka spĺňa podmienky stanovené v OVS. Úspešným uchádzačom v OVS a osobou, ktorá predložila víťazný návrh je:

Obchodné meno: Gabriela Šejirmanová 

Miesto podnikania: Dubovica 299, 082 71
IČO: 50038737
Zapísaný v: Živnostenskom registri Slovenskej republiky, Okresný úrad Prešov, číslo živnostenského registra: 750-45653
V súlade s ustanovením bodu 11. OVS kritériami hodnotenia súťažných návrhov bola výška ponúknutého nájomného za nájom nebytových priestorov, podnikateľský zámer a nedostatkové služby v meste.
Podľa ustanovenia bodu 5. OVS ponúkaná cena nájomného za 1m²/rok výmery plochy nebytového priestoru nesmie byť nižšia ako minimálna cena za nájom nebytového priestoru uvedená v bode 2. OVS pre daný typ prevádzky nebytového priestoru. Minimálna cena nájmu nebytového priestoru je určená podľa článku 4, bodu 3., písm. c) pre lokalitu II. vo výške 24,00 €/m²/rok.
Úspešný uchádzač ponúkol účel využitia nebytového priestoru: Maloobchodná predajňa Darčekové centrum. Úspešný prihlasovateľ sa v súťažnom návrhu a návrhu zmluvy zaviazal uhrádzať mestu nájomné vo výške 46,02 EUR za 1 m² výmery nebytového priestoru ročne. 

Celkovo sa úspešný prihlasovateľ zaviazal uhrádzať mestu Lipany pevný nájom nasledovne:

Cena nájmu 46,02 EUR za 1m2/rok

Cena spolu za celý predmet nájmu: 6120,66 EUR za 133 m2/rok.

Mesačná úhrada pevnej časti nájmu bude v sume 510,06 EUR.
V Lipanoch 2.2.2023
