Mesto Lipany zverejňuje zámer nájmu nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 9a ods. 9 písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.


Nebytový priestor má výmeru 41,00 m² a tomu zodpovedajúci podiel na spoločných priestoroch výmeru 26,00 m². Nebytový priestor sa nachádza na 1. nadzemnom podlaží budovy zdravotníckeho a sociálneho zariadenia, ktorá sa nachádza v meste Lipany, na Námestí sv. Martina, je označená súpisným číslom 579, orientačným číslom 9, postavená je na pozemku parcela registra C, parcelné číslo 694/2 a podľa údajov Okresného úradu Sabinov, katastrálneho odboru je ako jej výlučný vlastník v 1/1 je evidované na liste vlastníctva č. 1375 mesto Lipany. Nebytový priestor má byť prenajatý spoločnosti ORTHON, s.r.o., Štúrova 12/423, 082 22 Šarišské Michaľany, IČO 46 452 362 za účelom prevádzky ortopedickej ambulancie.

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že mesto Lipany má záujem zlepšiť priestorové podmienky pre prevádzkovanie: špecializovanej ambulancie a zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore ortopédia. Nebytové priestory majú byť prenajaté spoločnosti ORTHON, s.r.o., Štúrova 12/423, 082 22 Šarišské Michaľany, IČO 46 452 362 na účel poskytovania zdravotnej starostlivosti v odbore ortopédia. Presunutím ortopedickej ambulancie z III. nadzemného podlažia na I. nadzemné podlažie budovy zdravotníckeho zariadenia  dôjde k lepšej dostupnosti poskytovanej zdravotnej starostlivosti v odbore ortopédia pre pacientov z mesta Lipany a okolia.
